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YBaxaemnii Cepreii! BeposTHo, y Bac eie coxpaHsieTCs IOC/IeONepaioHHbIN OTEK TOJIOBKU U KOXKHU
BOKPYT Hee, 3TO HOpMaJibHO. 28 [HeH - CIIMIIKOM MaJeHbKUM CPOK IJIS TOJTHOTO 3aKUBJIEHNUS, Yallle
BCET'0 OTEYHOCTh TKaHEeH COXpaHseTCs Ha MpoTsaxkeHuu 1,5-2 mecsies. CnenuTe 3a TeM, 4TOOH He
ObLI0 TUTIepeMut (TOKPAaCHEHMST), MECTHOTO U OOIIETo MOBLIIIEeHUs TeMIepaTypsl, 6omu. Ecnu 6ynyT
KakKue-TO COMHEHUS, Haflo I0Ka3aThCsA YPOJIOTy, KOTOpPHU Bac onepuposar. Ilogenante BaHHOUYKY C
IlepMaHTaHaTOM Kaus (MapraHIiloBKa - c11a00-po30BhHIl pacTBOp 3-4 pa3a B IeHb). PasyMeeTcs, oKa
HaJ0 BO3[EPKUBATHCS OT TI0JI0OBOM XKU3HU IJIs N30eKaHUS NOMOTHUTENLHOM TpaBMaTHU3aluu. Yoayuu!



